
Εγκαινιάστηκε το ιδιόκτητο κτίριο των κοινωνικών δομών του Δήμου Μαλεβιζίου

  Παρασκευή, 20 Απριλίου 2018
  Με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου, εγκαινιάστηκε
το υπερσύγχρονο κτίριο των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Μαλεβιζίου στην περιοχή του
Αλμυρού από τον Περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη, τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη με
την συμμετοχή θεσμικών εκπροσώπων.            
Το νέο, ιδιόκτητο κτίριο των 2.000 περίπου τ.μ. δόθηκε σε χρήση, παρουσία του
Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη, του Βουλευτή Ηρακλείου Σωκράτη Βαρδάκη,
του εκπροσώπου του Γραμματέα της Π.Ε. της ΝΔ Λευτέρη Αυγενάκη, Δημήτρη Κουτεντάκη,
του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης Γιώργου Πιτσούλη, του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου Ευριπίδη Κουκιαδάκη, του Αντιπεριφερειάρχη Νίκου
Ξυλούρη, των Εντεταλμένων Συμβούλων της Περιφέρειας Κρήτης Κώστα Φασουλάκη,
Λάμπρου Βαμβακά, Γιώργου Μαρή, της Προϊσταμένης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης
Περιφέρειας Κρήτης Μαρίας Κασσωτάκη, του τέως Προέδρου της Παγκρήτιας Τράπεζας
Γιάννη Λεμπιδάκη, Δημοτικών Συμβούλων, σύσσωμης της Δημοτικής Αρχής Μαλεβιζίου, του
προσωπικού και των ωφελούμενων των δομών. 
Το νέο υπερσύγχρονο κτίριο κοινωνικών δομών του Δήμου Μαλεβιζίου εντάχθηκε και
χρηματοδοτήθηκε ως έργο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Κρήτης 2014-2020
με προϋπολογισμό 3.564.000 ευρώ.

Καλωσορίζοντας όλους ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης αφού ευχαρίστησε τον
Περιφερειάρχη και όλους που βοήθησαν στην υλοποίηση του έργου ανέφερε, ότι, το νέο
υπερσύγχρονο κτίριο φιλοξενεί το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με
Αναπηρία του Δήμου Μαλεβιζίου, στο οποίο φιλοξενούνται και παιδιά με αναπηρία από τον
Δήμο Ηρακλείου, καθώς και το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Γαζίου. Όπως
εξήγησε ο Δήμαρχος το νέο αυτό κτίριο κατασκευάστηκε σε έκταση που έχει παραχωρηθεί
στο Δήμο Μαλεβιζίου από τον Δήμο Ηρακλείου για 30 χρόνια και περιλαμβάνει αίθουσες
αναψυχής, χώρους εργοθεραπείας, αίθουσες ιατρικής και νοσηλευτικής υπηρεσίας, χώρους
ανάπτυξης κοινωνικών λειτουργών, άνετους χώρους ανάπαυσης, χώρο παρασκευής
γευμάτων, τραπεζαρίες, ειδικούς χώρους εξυπηρέτησης των ωφελούμενων, γραφεία,
μεγάλο περιβάλλοντα χώρο και χώρο στάθμευσης, καθώς και πλήθος βοηθητικών χώρων,
γραφείων και αποθηκών.  
  
Στ. Αρναουτάκης: Στόχος μας η στήριξη της κοινωνίας μέσω συνεργασιών με
θεσμικούς φορείς  
Όταν υπάρχει αγαστή συνεργασία ανάμεσα στον εκάστοτε Δήμο και την Περιφέρεια τα
θετικά αποτελέσματα είναι ορατά και προς όφελος των πολιτών, της κοινωνίας ανέφερε
από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, επισημαίνοντας τη
σημαντικότητα των κοινωνικών δομών και την λειτουργία-ωφελιμότητα του συγκεκριμένου
Κέντρου για την ευρύτερη περιοχή.
«Εμείς ως Περιφέρεια Κρήτης, μέσω των Αντιπεριφερειαρχών, του Περιφερειακών
Συμβούλων αλλά και των υπηρεσιών μας συνεργαζόμαστε με τους Δήμους με κοινό στόχο
την εξυπηρέτηση, την ωφέλεια των πολιτών. Μέχρι σήμερα συγκεκριμένα στο Δήμο
Μαλεβιζίου έχουν γίνει έργα προϋπολογισμού 20 εκ. ευρώ, με χρηματοδοτήσεις από
Ευρωπαϊκούς αλλά και εθνικούς πόρους και αφορούν έργα με κοινωνικό, αθλητικό,
εκπαιδευτικό χαρακτήρα, υδρεύσεις, αποχετεύσεις κ.α. τεχνικά έργα υποδομών που
ξεπερνούν τα 50 σε αριθμό και συνεχίζουμε ». 
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Ο Περιφερειάρχης απευθυνόμενος στο Δήμαρχο και στους παριστάμενους εκπροσώπους
φορέων, υπηρεσιών και πολίτες ανέφερε ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα η νεολαία του
Γαζίου θα μπορεί να αθλείται σε παρακείμενο χώρο καθώς το σχετικό έργο έχει ήδη
δημοπρατηθεί και αναμένεται η εγκατάσταση του ανάδοχου. 
Αυτό που αποδεικνύεται επίσης από τα σημερινά εγκαίνια του έργου, υπογράμμισε ο
Περιφερειάρχης Σταύρος Αρναουτάκης, είναι, ότι, με την σωστή συνεργασία με την
εκάστοτε Κυβέρνηση, μπορούμε να διεκδικούμε και να υλοποιούμε σημαντικά έργα.
Ο Περιφερειάρχης Κρήτης ευχήθηκε καλή δουλειά στους εργαζόμενους του κτιρίου
κοινωνικών δομών του Δήμου Μαλεβιζίου τονίζοντας ότι ο τόπος έχει ανάγκη από τέτοιες
δομές-υπηρεσίες. Τέλος ο Περιφερειάρχης, μετά από σχετικό αίτημα των εργαζομένων,
ανέφερε ότι οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Κρήτης θα συνδράμουν στις διαδικασίες για την
έκδοση τεχνικού δελτίου για την κατασκευή υπαίθριου σκέπαστρου (πέργκολας) ενώ θα
εξεταστούν οι χρηματοδοτικές δυνατότητες που υπάρχουν για την αγορά
αυτοκινήτου-μικρού λεωφορείου για την μεταφορά παιδιών και ηλικιωμένων.
Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο βουλευτής Ηρακλείου Σωκράτης Βαρδάκης, ο Πρόεδρος
του ΔΟΚΑΠΠΑΜ Δημήτρης Λυδάκης (Καρίκης) και η Βάσω Σγουράκη Πρόεδρος του
νεοσύστατου Συλλόγου Γονέων των Παιδιών με Αναπηρία που φιλοξενούνται στο Κέντρο
Δημιουργικής Απασχόλησης.  
  
Αναλυτά ο χαιρετισμός Δημάρχου Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη  
Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης ανέφερε: «Κυρίες και
κύριοι, φίλες και φίλοι, με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ που
παρευρίσκεστε στην τελετή εγκαινίων μιας σημαντικής κοινωνικής δομής του Δήμου μας:
Του υπερσύγ
χρονου
και 
ιδιόκτητου 
κτιρίου φιλοξενίας των κοινωνικών δομών του Δήμου Μαλεβιζίου! Ένα κτίριο που σε αυτή τη
φάση φιλοξενεί το 
Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία
του Δήμου μας, καθώς και το 
Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Γαζίου
.
Ένα έργο, προϋπολογισμού 3.564.000 € που ξεκινήσαμε πριν από τρία περίπου χρόνια και
που έπειτα από τις σχετικές δυσκολίες που έχουν όλα τα μεγάλα έργα υποδομών, έχουμε
τη χαρά σήμερα να παραδίδουμε για χρήση στους συμπολίτες μας.
Το νέο αυτό κτίριο των 2000 περίπου τετραγωνικών μέτρων, περιλαμβάνει:
    
    -  Αίθουσες αναψυχής  

    
    -  Χώρους εργοθεραπείας  

    
    -  Αίθουσες ιατρικής και νοσηλευτικής υπηρεσίας  
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    -  Χώρους ανάπτυξης κοινωνικών λειτουργών  

    
    -  Άνετους χώρους ανάπαυσης  

    
    -  Παρασκευαστήρια γευμάτων  

    
    -  Τραπεζαρίες  

    
    -  Ειδικούς χώρους εξυπηρέτησης των ωφελούμενων  

    
    -  Γραφεία  

    
    -  Μεγάλο περιβάλλοντα χώρο και χώρο στάθμευσης  

    
    -  Πλήθος βοηθητικών χώρων, γραφείων και αποθηκών  

  
Όπως κι εσείς θα διαπιστώσετε με την περιήγηση που θα ακολουθήσει, σε αυτό το κτίριο
συγκεντρώνουμε σημαντικές κοινωνικές δομές του Δήμου μας και μπορούμε να
προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλού επιπέδου
σε συνανθρώπους μας που τις χρειάζονται: Σε 
ηλικιωμένους
και 
άτομα με αναπηρία
.
Και νομίζω πώς θα συμφωνήσετε μαζί μου, ότι και οι δυο αυτές ομάδες των συμπολιτών
μας, χρειάζονται κάθε δυνατή υποστήριξη από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής για να
έχουν την καλύτερη δυνατή ποιότητα ζωής στην καθημερινότητά τους.
Φίλες και φίλοι, όλα αυτά τα χρόνια, τόσο εγώ προσωπικά όσο και οι συνεργάτες μου, έχου
με θέσει στο επίκεντρο κάθε προσπάθειάς μας τον άνθρωπο
.
Κάθε έργο που υλοποιούμε στον τόπο μας - και όπως γνωρίζεται είναι εκατοντάδες τα
τελευταία 8 περίπου χρόνια  - έχει ως στόχο:
     
    -  Την βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και των επισκεπτών του τόπου μας. 
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    -  Την αναβάθμιση των συνθηκών καθημερινότητας.  

    
    -  Την ενίσχυση των αναπτυξιακών προσπαθειών του Μαλεβιζίου.  

    Αυτός ήταν ο μπούσουλας της προσπάθειας και του σχεδιασμού μας, αυτός εξακολουθεί
να είναι ο οδηγός σε κάθε μας κίνηση.
Και αισθάνομαι πραγματικά ευτυχής που έχουμε καταφέρει αυτά τα αποτελέσματα, όπως
και ενθουσιώδης για όλα όσα έχουμε σχεδιάσει και
ετοιμαζόμαστε να υλοποιήσουμε το επόμενο διάστημα σε ολόκληρο το Μαλεβίζι
.
Η προσπάθεια φυσικά και δεν είναι εύκολη, εχθρός του καλού είναι άλλωστε το καλύτερο,
αλλά αισιοδοξώ ότι με την καθολική υποστήριξη των αρχών και των φορέων, τόσο
τοπικά όσο και σε εθνικό επίπεδο, μπορούμε να ατενίζουμε με αισιοδοξία το αύριο.
Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, εκτός όμως από όλα τα παραπάνω, με το νέο αυτό κτίριο,
καταφέραμε και αξιοποιήσαμε με τον καλύτερο τρόπο μια μέχρι πρότινος
υποβαθμισμένη έκταση, την οποία μας παραχώρησε ο γειτονικός Δήμος Ηρακλείου για
διάστημα 30 ετών, με την παράλληλη δυνατότητα φιλοξενίας παιδιών με αναπηρία και από
το Δήμο Ηρακλείου. Και οφείλουμε να ευχαριστήσουμε για μια ακόμα φορά δημόσια τον
τέως Δήμαρχο Ηρακλείου Γιάν
νη Κουράκη
και το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου, για αυτή την παραχώρηση, όπως
επίσης και τον νυν Δήμαρχο 
Βασίλη Λαμπρινό
και το νυν Δημοτικό Συμβούλιο για τη συνέχιση αυτής της αποδοτικής, διαδημοτικής
συνεργασίας. Μιας συνεργασίας που μας έδωσε την ευκαιρία να αναδείξουμε ένα όμορφο
τοπίο δίπλα στην πρωτεύουσά μας και να κάνουμε τους συμπολίτες μας να γνωρίσουν λίγο
καλύτερα την ευρύτερη περιοχή.
Κλείνοντας τον σύντομο αυτόν χαιρετισμό, θα ήθελα να ευχαριστήσω:
Πρώτα απ' όλους τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για την καθοριστική
συμβολή του και σε αυτό το έργο. Ο Περιφερειάρχης είναι δίπλα μας και αυτό είναι κάτι που
οφείλουμε να αναγνωρίσουμε, γιατί πραγματικά, η συμβολή του σε πολλά έργα στο
Μαλεβίζι, είναι καθοριστική.
Την προϊσταμένη της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Κασσωτάκη
και 
όλα τα στελέχη 
της Αρχής, για την άψογη και αποτελεσματική συνεργασία μας.
Τον πρώην Πρόεδρο του ΔΟΚΑΠΠΑΜ και νυν Εντεταλμένο Σύμβουλο Πολιτισμού της
Περιφέρειας Κρήτης Κώστα Φασουλάκη.
Τον επίσης πρώην Πρόεδρο και Δημοτικό Σύμβουλο Τάσο Λιαδάκη.
Τον νυν Πρόεδρο του ΔΟΚΑΠΠΑΜ Δημήτρη Λυδάκη - Καρίκη.
Όλα τα μέλη του Δ.Σ. του Οργανισμού
Τη Διευθύντρια Μαρία Τρούλη και όλα τα στελέχη του ΔΟΚΑΠΠΑΜ που ανταποκρίνονται
άψογα στα καθήκοντά τους και λειτουργούν με επιτυχία ένα 
πλήθος δομών κοινωνικής στήριξης
.
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Στο σημείο αυτό, επιτρέψτε μου να θυμηθώ και τις στιγμές που είχαμε ζήσει κατά
τη διάρκεια κατασκευής του πανέμορφου αυτού κτιρίου και με τους πρώην
Προέδρους του ΔΟΚΑΠΠΑΜ, αείμνηστους Γιώργο Μαρκατάτο και Μπάμπη
Παγωμένο! Είμαι βέβαιος ότι από κάπου εκεί ψηλά, οι καλοί φίλοι και συνεργάτες
μου θα χαμογελάνε με ικανοποίηση σήμερα...
Να ευχαριστήσω τον πρώην Βουλευτή Ηρακλείου Φραγκίσκο Παρασύρη και τον πρώην
Δημοτικό Σύμβουλο και αρχηγό της αντιπολίτευσης του Δήμου μας 
Γιώργο Ζερβό
για τη συνεισφορά τους στη δημιουργία αυτής της δομής, όπως επίσης και τις επιχειρήσεις
και τους συλλόγους που δώρισαν εξοπλισμό για την λειτουργία του.
Να ευχαριστήσω επίσης όλα τα στελέχη των Υπηρεσιών του Δήμου μας, απ' όλες τις
υπηρεσίες, καθώς επίσης και τους συνεργάτες μου στη Δημοτική Αρχή, για το πολύ καλό
συντονισμό και το αποτέλεσμα που κατάφεραν.
Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, καλορίζικο το νέο μας κτίριο! Να είστε καλά! Σας
ευχαριστώ! ».  
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